



Молодой житель Чернянского района предстанет перед судом по обвинению в изнасиловании

Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 21-летнего жителя Чернянского района в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.139, ч.1 ст.131 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, изнасилование). По версии следствия, в отношении молодого человека 16 июня 2013 года судом был вынесен приговор за совершение кражи. На следующий день он «отмечал», что назначенное наказание не связано с лишением свободы. Ночью 18 июня 2013 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения и испытывая сексуальное возбуждение, обвиняемый пришел к дому 53-летней жительницы одного из сел Чернянского района. Обманным путем зайдя в дом хозяйки, молодой человек предложил ей вступить с ним в интимную связь. Получил отказ, он ударил женщину, а затем изнасиловал. Суда молодой человек ожидает в изоляции от общества. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/626773>